
 
У ЛІЦЕЇ ВІДБУВСЯ ТИЖДЕНЬ СУСПІЛЬНИХ НАУК! 

Непомітно твориться історія… Так, малими процесами, зміною днів і 

ночей творяться епохи, росте і шириться культура. Щоб правильно 

орієнтуватися в житті, щоб бути людиною освіченою, треба знати минуле 

свого народу, його історію та культуру, розвивати у собі почуття 

прекрасного. 

         Проведення тижня суспільних наук – це не стільки розваги для 

здобувачів освіти, скільки ефективна форма організації навчання, засіб 

виховання, шлях до порозуміння з учнями. Від того, наскільки цікавими, 

різноманітними та змістовними будуть заходи, наскільки активно 

братимуть участь у їх підготовці і проведенні учні та вчителі, залежить 

рівень мотивації молоді до вивчення історії своєї країни, формування 

почуття прекрасного засобами світової літератури.  

З 02 грудня по 06 грудня 2024 року в ліцеї проводився тиждень суспільних 

наук. 

Кожен день тижня виявився надзвичайно насиченим на цікаві і пізнавальні 

заходи. 

02 грудня 2024 року вчителька історії Герасимчук Л.К. провела для учнів    

7-х класів історичну гру «Юні історики», переможцями якої стали Ціпкайло 

Наталія (7-А клас), Гребень Вероніка (7-Б клас),  Рибчинчук Ангеліна (7-В 

клас), Тарасюк Дмитро (7-Г клас). Вчителька історії Ставська А.В. провела  

конкурс брошур «Історичний діяч – мій кумир» серед учнів 9-х класів, 

переможцями конкурсу стали Дищук Анастасія (9-Б клас) та Ступак Ніка (9-Б 

клас).  Вчителька історії Головач Ю.Й. провела урок державності та 

патріотизму «Жовто-блакитне серце ніколи не здається» у 10-Б класі, під час 

якого учні поглибили свої знання з історії України, усвідомили цінність 

єдності, незалежності і суверенності нашої держави та роль у цьому 

українського воїнства.  

Не менш пізнавальними були заходи, проведені вчителькою зарубіжної 

літератури Троханенко І.М.: серед учнів 10-х класів був проведений поетичний 



турнір «Упізнай поета за віршем», найкращими стали Кньовець Ольга (10-А 

клас), Черевач Олександра (10-А клас), Березюк Вероніка (10-Б клас), Скиба 

Даниїл (10-Б клас). Учні 8-х класів представляли власні есе «Натхненні 

великими». 

03 грудня 2024 року учні ліцею знову заглибилися у світ прекрасного: учні 

7-х класів взяли участь у квесті «У пошуках літературних скарбів» (вчителька 

Троханенко І.М.). Переможцями стали: 7-А клас - Тимощук Ірина, Федорук 

Вікторія, 7-Б клас - Гізатулін Євгеній, Гребень Вероніка, 7-В клас - Леонова 

Христина, Рибчинчук Ангеліна,7-Г - Тарасюк Дмитро, Петрук Артем. 

 Вчителі історії у цей день продовжили подорожувати з учнями  у минуле: 

під час дистанційного навчання учні 10-Б класу (вчителька Головач Ю.Й.) 

підключились до платформи Classroom та на онлайн-уроці проходили вебквест 

«Українська революція». Серед учнів 6-х класів вчителькою Ставською А.В. 

була проведена розважально-історична гра «Колесо історії», а учні 8-В 

класу пройшли веб-квест «Історія в історіях». 

04 грудня 2024 року вчителька зарубіжної літератури Троханенко І.М. 

провела для учнів 5-А класу літературну вікторину «Океанами книжкових 

пригод», а 05 грудня 2024 року – фотоконкурс «Я – літературний герой» для 

учнів 7-8 класів. Переможцями фотоконкурсу стали: у 8-А класі - команда 

«Прометеї», у 8-Б класі - команда «Романтики», у 8-В класі - команда 

«Диваки». 

05 грудня 2024 року вчителькою історії Головач Ю.Й. була проведена  

інтелектуально-розважальна гра «Все буде Україна» для юних патріотів 5-х 

класів. 

06 грудня 2024 року учні 5-11 класів разом з вчителькою зарубіжної 

літератури побували на віртуальній екскурсії «Лувр – Версаль «П’ять днів у 

Парижі». 

 

   
 

 



 
 

  
 

ДЯКУЄМО ПЕДАГОГАМ І УЧНЯМ ЗА ЦІКАВИЙ І НАСИЧЕНИЙ 

ТИЖДЕНЬ! 

 

     

 



   

    

 


